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Sekildeki yapi birim karelerle olusturulmustur. : Sekildeki arsanin gevresi telle gevrilecektir.

Telin metrekaresi 2,5 lira olduguna gore bu is igin

Buna gére |AB| uzunlugu kag cm’dir?
en az kag liralik tel kullanmak gerekir?
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Sekilde O merkezli gemberde [OC] yarigaptir.
Buna gore OBC liggeninin alani kag cm?’dir? 80
: ‘ cm
A) 120 B) 90 C) 60 D) 30 : Sekilde pencerenin yerden yiiksekligi kag cm’dir?
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Yukandaki sekilde verilenlere gore |AB| uzunlugu : . - L
kag santimetredir? : Sekilde me_rke_2| orjin olan gember Ulzerinde A(5,12)
: noktasi verilmistir.
A) 15 B) 14 C)13 D) 12 : Buna goére ¢emberin ¢api ka¢ birimdir?
A) 28 B) 26 C)13 D) 6,5
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sekilde ABCD bir kare C, D ve E dogrusaldir.
Buna gore |BE| ka¢ cm’dir?
A) 1,2 B) 2 C)2,9 D)3

Birim kareler lizerinde verilen noktalardan kag ta-
nesi arasindaki en kisa mesafe bir tam sayidir?

A)6 B)5 C)4 D)3
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Yukaridaki sekilde kareler birer kenarlari cakisacak se-
kilde yan yana konulmustur.

Karelerin alanlari 2,25 cm? ve 0,25 cm? ise AB dog-
ru parg¢asinin uzunlugu ka¢ cm’dir?

A)2,8 B)25 C)23 D)21

Asagida kenar uzunluklari 2 cm ve 8 cm olan iki es dik-
dortgen, kenarlari cakisacak sekilde yan yana konul-
mustur.
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Buna gore hangi iki nokta arasindaki cm cinsin-
den uzaklik bir tam sayidir?

A)AE  B)A-C C)B-D D)BE
A
|AD|=15 br
|AC|=13 br
15 |CD|=4 br
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Sekildeki dik licgende BC kenarinin uzunlugu
kag birimdir?

A)5 B)6 C)8 D) 12
B
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Sekilde boyali dikdértgenin késelerinden birinin E
noktasina uzakhgi asagidakilerden hangisi olamaz?

A)V5  B)VI3  C)v27 D)34

14.

12 cm

Sekilde bir kenari 12 cm olan dikdortgenin igerisine
bir birine ve dikdortgenin kenarlarina tedet olacak se-
kilde es cemberler yerlestirilmistir.

Buna gore boyali gemberlerin merkezleri arasin-
daki en kisa mesafe kag cm’dir?

A)12  B)10 C)8 D) 6
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Sekilde [AC] dogru pargasinin egimi 0,75 ise |AC]|
uzunlugu asagidakilerden hangisi olabilir?

A)12  B)16 C)18  D)20

16.
39 cm

B 36 cm C

Kenarlari 3 cm ve 4 cm olan es dikdortgenler
kullanilarak olusturulan sekilde AB uzunlugu |:
ka¢ cm’dir?

A)12  B)10 C)8 D) 6

Sekildeki dik liggende |AB| uzunlugu kag cm’dir?
A) 12 B) 15 C) 16 D) 18
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